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Aboutissement du projet « Mise en ligne de la banque de données de tous les médicaments autorisés en Belgique »

Depuis le 20 mars 2008, la banque de données de tous les médicaments autorisés en Belgique est disponible sur le site www.afmps.be. Ceci est l’apothéose de tout le travail consenti pour créer et mettre à jour cette banque de données et pour opérer les adaptations et les conversions nécessaires à sa la publication sur ce site web en quatre langues !

Cette banque de données est divisée en deux parties.
La banque de données des médicaments à usage humain (qui ont fait l’objet d’une autorisation de mise sur le marché, d’un enregistrement ou d’une autorisation d’importation parallèle) et celle des médicaments à usage vétérinaire (qui ont fait l’objet d’une autorisation de mise sur le marché, d’un enregistrement, d’une autorisation d’importation parallèle ou d’une autorisation temporaire d’utilisation) reprennent des informations utiles concernant les médicaments autorisés en Belgique. Ces banques de données contiennent différentes informations relatives à chaque médicament autorisé, notamment : la dénomination, la forme pharmaceutique, le conditionnement, le titulaire de l’autorisation, le numéro de l’autorisation, la date de première autorisation, le type d’autorisation, la composition en principe(s) actif(s), le mode de délivrance et la situation quant à la commercialisation.

Pour les médicaments à usage vétérinaires, les espèces cibles sont également mentionnées.

La banque de données des médicaments à usage humain est disponible sur www.afmps.be via le lien à droite « Médicaments autorisés à usage humain ».
La banque de données des médicaments à usage vétérinaire est disponible sur www.afmps.be via le lien à droite « Médicaments autorisés à usage vétérinaire ». Toutes les informations nécessaires au processus de consultation y sont aussi fournies.

Les données seront mises à jour régulièrement.
Comment les utiliser ?

Ces banques de données sont disponibles en français, néerlandais, anglais et allemand et doivent d’abord être téléchargées avant de pouvoir être consultées. Après avoir choisi la langue, il est possible de faire une recherche via un formulaire ACCESS selon un ou plusieurs critères : dénomination, titulaire de l’autorisation, principe actif, type d’autorisation, date d’autorisation, espèce cible (pour les médicaments à usage vétérinaire).

Il est également possible via ce formulaire de consulter la liste des médicaments contenant un nouveau principe actif, autorisés au cours des 6 derniers mois.
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