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Mot de l'Administrateur général

Les giboulées et le rafraîchissement des températures de ces derniers jours nous rappellent que le printemps n’a pas encore vraiment débuté. Au sein de l’AFMPS par contre, l’activité de ce début 2008 ne m’a jamais fait penser que nous étions en période d’hibernation, mais plutôt dans une ruche où chacun a un rôle précis.

Au cours de 2007, six éléments clé qui reflètent la vision et l’ambition de l’AFMPS ont été définis : 

1. Être reconnu aux niveaux national, européen et international 

2. Informer la population de manière optimale 

3. Développer la transversalité (collaboration à travers les différents services) au sein de l’organisation 

4. Développer des partenariats avec le secteur de la santé 

5. Traduire et mettre en oeuvre une culture d’organisation apprenante 

6. Remplir nos missions de base de manière professionnelle

Partant de cette vision et de cette ambition, une liste de projets concrets a été établie afin d'améliorer et de faciliter le fonctionnement de notre organisation.
La coordination de l’ensemble est assurée par le “Project Management Office” (PMO). Le PMO a été créé pour assurer le suivi, le planning, la coordination et la communication concernant les nombreux projets en cours au sein de l’AFMPS.

Plusieurs de ces projets sont bien lancés, d’autres progressent à un rythme soutenu, les premiers ont déjà abouti ou aboutiront très prochainement. Chaque réussite sera une opportunité de satisfaction pour le chef de projet et son équipe mais aussi pour toute l’AFMPS.

Ainsi, j’ai le plaisir de vous annoncer la réussite du projet relatif à « La mise en ligne de la banque de données des médicaments autorisés en Belgique ». Depuis le jeudi 20 mars 2008, cette banque de données est accessible sur le site www.afmps.be. Vu l’intérêt direct de nos stakeholders, cette information est reprise en annexe.
En plus, le Projet « Pharmacovigilance active », le projet de sensibilisation à l’importance des notifications spontanées d’effets indésirables aux médicaments, mérite une attention particulière. La phase pilote vient d’être lancée et plus de 100 médecins et pharmaciens ont déjà confirmé leur participation au projet. L’état d’avancement du projet est également repris en annexe.

Je vous remercie pour votre participation active à la réalisation de notre ambition commune et profite de l’occasion pour vous adresser mes vœux pour une très joyeuse fête de Pâques.
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