Waarschuwing

Wij doen ons uiterste best om ervoor te zorgen dat de informatie in deze gegevensbank correct en up-to-date is. Desondanks kunnen eventuele fouten of nalatigheden niet volledig uitgesloten worden. Indien u opmerkingen hebt omtrent gegevens uit deze gegevensbank, kan u een e-mail sturen naar database@afmps-fagg.be. 

Er moet worden benadrukt dat de op of via deze gegevensbank ter beschikking gestelde informatie niet als authentieke overname van de officieel aangenomen teksten kunnen worden beschouwd. Enkel de officiële en/of in het Belgisch Staatsblad gepubliceerde teksten gelden als authentieke teksten.  
 

Verder moet erop gewezen worden dat het mogelijk is dat recent goedgekeurde wijzigingen niet werden doorgegeven aan de beheerders van de gegevensbank vóór de datum van laatste update. Bijgevolg zijn deze niet in deze gegevensbank opgenomen.
Wat de geneesmiddelen betreft waarvoor een vergunning wordt uitgevaardigd door de Europese Commissie, is de update van de gegevensbank afhankelijk van de datum van publicatie van de Beschikking van de Europese Commissie.

